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la section de la phase est 140 mm?2, donc la section du PE est 140/2 = 70 mm?

Pourquoi ?
en premier parce que
ilyaunseul PE

\\\
AN

en second parce que la\‘se\ction de
35 mm? cuivre ne supporte pas la

contrainte thermique .
avec un lk3 de 21,5 kA h

le logiciel vérifie et calcule

voir le détail du calcul page 2
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(" lasection duPE
est la moitié de la
section phase

L 140/2-70

écriture du nombre de conducteurs
2 x(3x1x702) + 2 x(1x1x702) + 1 x(1x1x70?)
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Tableau DA — Temps de coupure
(NF C 15-100, Tableau 41A)

50V <Ups 120V | 120W = Up= 230V | 230V < Up< 400V Lig > 400
Temps de coupure altermatif alternatif alternatif altarnatif
Schema TH ou IT 0.8 0,2 0.1
Schema 1T 0.3 0.07 [ 0.04
choix du SLT TN_ou_IT
choix de la tension Uo Uo_ 400
temps de coupure (s) | 0,10s |
Ik3 max | 21,49 kA
temps de coupure temps de coupure Y 0,10
fusible 0,2 s t (s)
disjoncteur voir liste ,
déroulante tableau 41A racine de t 0,3162
: h :
contraintes thermiques PR-EPR facteur k
canalisation PE séparé
SEErtem Cu_isolant PE séparé 176
cuivre
S (mm?2) section calculée _ 38, 61mm?
I, -Vt
section normalisée S nini = K 50 , mm?2
contra_untés therm:/.ques PR-EPR facteur k
canalisation PE_séparé
section Al isolant PE séparé 116
aluminium - - -
S (mm2) section calculée 58 ,58mm?
I, -Vt
section normalisée S i = H’T 70, mm?2

Courants de court-circuit cable en paralléle 400 A

Ik3max

ITk2max | Iklmax

Ik2min| Iklmin

Iefmin | Ief2min

Mode d’exploitation Normal

kA
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